
Ausgabenbereitschaft
Was wären Sie bereit, bei einem Trauerfall in Ihrer Familie insgesamt maximal 

auszugeben für das Grab und für die Leistungen von Bestatter, Friedhofsgärtner 

und Steinmetz – ohne die spätere Grabpflege

N=1005

16 Prozent der Bundesbürger wären bereit, für eine komplette Bestattung (ohne spätere Grabpflege) 

insgesamt maximal bis unter 2.000 Euro auszugeben, 33 Prozent 2.000 bis unter 4.000 Euro, 24 Prozent 

4.000 bis unter 6.000 Euro, elf Prozent 6.000 bis unter 10.000 Euro und drei Prozent 10.000 Euro und mehr. 

Damit liegt ungefähr die Hälfte (49 Prozent) unter bis zu 4.000 Euro und dreiviertel der Befragten (73 

Prozent) liegen unter bis zu 6.000 Euro. 
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